

# **EUCO MEMBRANE-OUT**

Desengrasante biodegradable para eliminación de membranas de curado.

MISCÉLANEOS WWW.EUCOMEX.COM.MX REV. 12.22

#### **DESCRIPCIÓN**

**EUCO MEMBRANE-OUT** es un desengrasante biodegradable base agua, no peligroso ni contaminante, especialmente diseñado para remover las membranas de curado aplicadas en superficies de concreto, sin embargo, puede ser utilizado como un agente desengrasante multipropósitos durante aplicaciones de recubrimientos o limpieza de equipos y herramientas de uso cotidiano. Las diferentes aplicaciones de limpieza que puede tener **EUCO MEMBRANE-OUT** lo hacen un producto versátil para sustituir otros productos de limpieza que contengan químicos peligrosos.

#### **APLICACIONES PRINCIPALES**

**EUCO MEMBRANE-OUT** tiene versatilidad para limpieza y remoción de:

- Compuestos de curado y sellado.
- Grasas y aceites minerales o vegetales.
- Sustancias orgánicas inmiscibles en agua.
- Polímeros antes de curar: epóxicos, poliuretanos y acrílicos.
- Pisos de naves industriales.
- Grasas de automóviles en garages.
- Limpieza de herramientas y equipos.
- Suciedad en general.

#### **CARACTERÍSTICAS / BENEFICIOS**

- **EUCO MEMBRANE-OUT** puede diluirse o utilizarse concentrado.
- Áreas donde se pueda utilizar agua a libre demanda.
- Desengrasante no contaminante.
- Descomposición y remoción de aceites y grasas.
- Fácil aplicación y limpieza.

#### INFORMACIÓN TÉCNICA

PROPIEDAD	MÉTODO DE PRUEBA
Color:	20-30 min. a 23.8°C.
Olor:	8-10 hrs a 23.8°C.
Solubilidad:	24 hrs a 23.8°C.
Dilución recomendada:	3 partes <b>EUCO MEMBRANE-OUT</b> : 1 parte de agua.

#### PRESENTACIONES / RENDIMIENTO

- Cubetas 19 L.
- Tambores 200 L.

**EUCO MEMBRANE-OUT** puede aplicarse concentrado o diluirse con agua, esto con base en el área de limpieza requerida y el poder de remoción necesario. Se deberá evaluar distintas proporciones de dilución para determinar la concentración óptima en la aplicación deseada. La máxima dilución sugerida es de 3 partes agua más 1 parte de **EUCO MEMBRANE-OUT**.

#### **TIEMPO DE VIDA / ALMACENAMIENTO**

12 meses en su contenedor original y sin abrir.

#### **INSTRUCCIONES DE USO**

#### DILUCIÓN:

Para realizar la dilución máxima recomendada, agregar 3 litros de agua por cada litro de **EUCO MEMBRANE-OUT,** o lo equivalente de acuerdo con la cantidad deseada a diliur. También se puede realizar la dilución 2:1, siguiendo la proporción de 2 litros de agua por cada litro de producto. Previo a realizar esta dilución se debe de agitar adecuadamente hasta homogenizar el contenido total del envase de **EUCO MEMBRANE-OUT**. Después de haber realizado la dilución y en caso de no haberla utilizado por completo, se tendrá que volver a agitar cuando se requiera volver a utilizar.

# **EUCO MEMBRANE-OUT**

### REMOCIÓN DE MEMBRANAS DE CURADO:

Agitar el contenido total del envase previo al uso. Verter una cantidad suficiente de EUCO MEMBRANE-OUT (diluido o concentrado) sobre la parafina que se requiera remover y dejar que actúe de 2 a 3 minutos, se observará como la superficie que tiene la parafina comienza a burbujear. Posteriormente cepillar sobre esta aplicación mediante el uso de una escoba o cepillo de cerdas, con lo cual se observará que la parafina comienza a removerse conforme se va cepillando. Para concluir la limpieza se debe utilizar un trapo húmedo para dejar la superficie de concreto limpia.

## LIMPIEZA DE OTRAS GRASAS, ACEITES, POLÍMEROS O **SUCIEDAD EN GENERAL:**

Verter una cantidad suficiente de **EUCO MEMBRANE-OUT** (diluido o concentrado) sobre la sustancia que se requiera remover y dejar que actúe de 2 a 3 minutos, se observará como la superficie que tiene la suciedad comienza a burbujear. Posteriormente cepillar sobre esta aplicación mediante el uso de una escoba o cepillo de cerdas, con lo cual se observará que la parafina comienza a removerse conforme se va cepillando. Para concluir la limpieza se debe pasar un trapo húmedo para dejar la superficie de concreto limpia.

#### PRECAUCIONES / LIMITACIONES

- Consultar previamente la hoja de seguridad.
- Agitar adecuadamente el contenido del recipiente previo a su uso.
- Usar en área ventiladas.
- No utilizar cerca de alimentos.
- Almacenar en un lugar fresco.

**NOTA:** Para mayor información sobre este producto dirijase al Departamento de Servicio a Clientes de EUCOMEX o a su Asesor Técnico Comercial en la región. Los resultados que se obtengan con nuestros productos pueden variar a causa de las diferencias en la composición de los substratos sobre los que se aplica o por efectos de la variación de la temperatura y otros factores. Por ello recomendamos hacer pruebas representativas previas a su empleo en gran escala.

EUCOMEX se esfuerza por mantener la alta calidad de sus productos, pero no asume responsabilidad alguna por los resultados que se obtengan como consecuencia de su empleo incorrecto o en condiciones que no estén bajo su control directo. La única garantía sobre los productos fabricados o comercializados por EUCOMEX, se describe en nuestra página electrónica www.eucomex.com.mx.